
1 子どもは保育園（こども園）に行くのを楽しみにしている 2 子どもたちは安心して自分の思いを出し、元気に遊んでいる

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 11 1 0 0 0 人数 12 0 0 0 0

％ 92% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 4

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 11 1 0 0 0 人数 11 0 0 0 1

％ 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

5 6

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 12 0 0 0 0 人数 10 2 0 0 0

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺激を受けたりし

て、ともに過ごすことの楽しさを味わっている

様々な物事に関心を示し、知的好奇心や思考力、感動す

る心などが育ってきている

遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態

度が育ってきている

自ら遊びを作り出す楽しさを味わい、保育園（こども

園）生活を楽しんでいる

令和4年度　運営に対するアンケート（つぼみ事業所内保育園）
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7 8

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 10 2 0 0 0 人数 10 2 0 0 0

％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

9 クラスの中で乳幼児一人一人が大切にされている 10

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 12 6 0 0 0 人数 8 4 0 0 0

％ 100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

11 12

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 6 5 1 0 0 人数 12 0 0 0 0

％ 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% ％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子どもは遊びの楽しさや達成感を味わい、自信をもって

行動できるようになってきた

集団の中で、一人一人の乳幼児が自己を発揮し、互いに

力を生かし合いながら、ともに学び合う様子が見られた

人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自己抑制力など

が育ってきている

幼児は家族や近所の人、教職員などに、よくあいさつを

している

幼児はしっかり体を動かし、体力が向上したり、たくま

しく育ったりしてきている
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13 14

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 12 0 0 0 0 人数 12 0 0 0 0

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 16

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 10 2 0 0 0 人数 12 0 0 0 0

％ 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 保護者同士よく挨拶し、親しく交流できている 18

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 4 8 0 0 0 人数 6 3 3 0 0

％ 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが育つよう

な取り組みがされていた

保育園（こども園）は一人一人の乳幼児の育ちを保護者

に伝えている

保育園（こども園）は保護者が様々な乳幼児とかかわる機会を

つくり、乳幼児の発達などに気付く機会をつくっている

保育園（こども園）は悩みや相談に親身になって対応し

てくれる

保護者奉仕作業は活発に行われ、保護者は関心が高く協

力的である
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19 20

とてもそう思う そう思う
あまりそう思

わない
そう思わない 無回答 とてもそう思う そう思う

あまりそう思

わない
そう思わない 無回答

人数 12 0 0 0 0 人数 10 2 0 0 0

％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

【ご意見】

※上記項目への意見（特にＤ評価に対する理由、改善点）、園に対する意見・要望、お気づきのこと、園の努力点や良い

ところなど、自由にご記入下さい。

◎毎日子ども達を一番にのびのび保育してくれるのがすごく伝わります。また、1人1人の園児の体調や体力に合わせてくれて、〇

〇はパワーがすごいので大変だと思いますが本人も嬉しいと思います。

個人的には若い先生方も去年よりも増えたことで園に活気が増えたように感じます。

〇〇先生をはじめ、色々な先生方が子ども達を我が子のように可愛がってくれて親として嬉しく安心できます。

いつもありがとうございます。私も〇〇も保育園が大好きです。これからもよろしくお願いします。

保育園が大好きという最高の褒め言葉を頂きとても嬉しく思います。ありがとうございます。これからも個々に合わせた丁寧な保

育を心がけてまいります。

教育方針や指導の重点は、乳幼児や家庭・地域の実態に

あったものだと思う

保育園（こども園）は教育目標や指導の重点についてわ

かりやすく伝えている

◎子ども達の性格を理解し全体を把握してくれているので安心して預けられるためとても感謝しています。

お休みの日が嫌なようで、たまに園の帽子をかぶって玄関開けて―のポーズをするので毎日とても楽しみにしているんだなと感じ

ました。

◎自然にふれながら伸び伸びと遊び、子どもたちの発達に合わせて色々な活動を取り入れて下さり感謝です。

先生方も皆さん温かくて、良い環境で成長しているなと感じます。

◎アプリを通して、毎日、園での様子が見られることやより細かに我が子の様子を工夫をこらして情報を届けて下さる事が大変あ

りがたく日々の楽しみの一つとして、確実に仕事や育児のモチベーションに繋がっています。また、保育園選びの際に魅力の感じ

た園の方針通りに、常に子どもの視点での環境づくりや関わりで見守って下さっている事で安心して預けることができています。

コロナで何かと制限せざるを得ない状況だったかと思うので今後、何かお手伝い出来る事があれば、お力になれれば幸いです。

◎今年度に入ってから子どもがすごく保育園に行くのを楽しみにする姿が見られるようになって、キッズリーでもいつも楽しそう

な笑顔がたくさん見られるようになって親も嬉しいです。周りの先生方もよく子どもの成長を見守って下さっていてコミュニケー

ションとって下さるのがありがたいです。お散歩や本園、こども園など、さまざまな環境に足を運んで下さりありがとうございま

す。後1年どうぞよろしくお願いします。

ありがとうございます。小さな環境ではありますが、保護者の方とコミュニケーションを深められる強みがあるのだなと励みにな

りました。

◎小規模だけど本園やこども園の子たちと関わりがあることで、園では感じられない刺激をもらえるのでとても良いと思う。ま

た、お散歩も多いので色んな物に触れ合えるので素晴らしいと思う。

ありがとうございます。日々の保育の励みになります。これからも子ども達と様々な自然に触れ、色々な経験をして学んでいける

よう取り組んで行きたいと思います。

とてもそう

思う, 

100.0%

とてもそう

思う, 83.3%

そう思う, 

16.7%



◎日々の充実した保育に感謝しかありません。先生達疲れてないか？と心配になります。本園、こども園、散歩など出来るときに

また連れだしてくれたら有難いです。遊道の先生を招いて保育に取り入れてることや、事業所内での製作、お野菜に触れる機会な

ど、日々の熱心な取り組みが毎日写真で見る事ができ、大変ありがたいかぎりです。

ありがとうございます。保護者の方にご理解いただき、私たちも嬉しく思います。これからも日々の保育を楽しく発信していける

よう工夫していきたいと思います。

◎18…こちら側があまり積極的に参加出来なかった為（申し訳ありません）

コロナ対策や感染流行の為、保護者の方との作業を行えなかったこと、とても残念に思います。今年度は保護者の方も一緒に子ど

も達の為の環境づくりを楽しんで行えるよう、内容を考えお声掛けさせて頂きたいと思いますので、その際には是非ご参加頂きた

いと思います。

◎保育参観を行ってほしいです。普段の園生活を見て見たいです。

今年は保育参観として実際に保護者の方にも保育に入ってもらい、子ども達の普段過ごしている様子を体験しながら観て頂けたら

なと計画しています。


